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TAG MATHEMATEG C3 975-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 3238 3.9 1.2 5 77.8 100

2 3225 5.5 1.5 7 79 99.6

3 3233 4.4 1.7 7 62.8 99.8

4 3214 5.4 2.3 9 59.5 99.2

5 3222 5.1 1.9 7 72.4 99.5

6 3232 5.6 2.5 10 55.9 99.8

7 3213 4.8 2.7 9 53.8 99.2

8 3220 3.2 1.3 5 63.2 99.4

9 3163 3.4 1.5 5 68.9 97.7

10 3200 7.1 2.8 11 64.6 98.8
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TAG MATHEMATEG C3 975-51 


	TAG MATHEMATEG C3 975-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 4
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 6
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 9
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau



































13 
© WJEC CBAC Ltd. 


 


4. (a) candidate’s x-derivative =    1              B1 


           1 + t
2
 


candidate’s y-derivative =  1
         


B1      
 


        t 


dy = candidate’s y-derivative      M1 


dx    candidate’s x-derivative 


dy =  1 + t
2
               A1 


dx  t 


  


(b) d dy = – t – 2 + 1   (o.e.)      B1 


  dtdx                          


Use of d2
y = d dy ÷  candidate’s x-derivative   M1 


dx
2
    dtdx     


d
2
y = (– t – 2 + 1)( 1 + t


2
)      (o.e.)     (f.t. one slip)  A1 


dx
2 


 


d
2
y = 0  t = 1                          (c.a.o.)  A1 


dx
2       


d
2
y = 0  x =    (f.t. candidate’s derived value for t)  A1 


dx
2        


4
 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 












Sticky Note

Gwnaeth nifer o ymgeiswyr oedd heb symleiddio eu mynegiad ar ddiwedd rhan (a) y gwall hwn.












Sticky Note

Gwall cyffredin arall oedd i'w weld ar ddiwedd rhan (a).












Sticky Note

Tair enghraifft o ddifferu gwallus yn rhan (a).
















































 


6. (a) (i) dy =      a + bx              (including a = 1, b = 0)  M1 


   dx    4x
2
 – 3x – 5


 


dy =      8x  – 3               A1 


   dx    4x
2
 – 3x – 5 


(ii) dy = e
x 


  f(x)  (f (x) 1, 0)    M1 


   dx    
 


dy = e
x 


  1 x 
–1/2


        A1 


   dx              2
 


(iii) dy = (a – b sin x)  m cos x – (a + b sin x)  k cos x     


dx               (a – b sin x)
2
 


(m = ± b, k = ± b) M1 


dy = (a – b sin x)  b cos x – (a + b sin x)  (– b) cos x     A1 


   dx            (a – b sin x)
2 


dy =     2ab cos x         A1 


   dx     (a – b sin x)
2 


 


(b) d (cot x) = d (tan x) 
– 1 = (– 1) × (tan x)


 – 2 
 f(x)          (f (x) 1, 0) M1 


dx      dx 


d (tan x) 
– 1 = (– 1) × (tan x)


 – 2 
 sec


2
x              A1 


dx 


d (tan x) 
– 1 = – cosec


2
x             (convincing)  A1 


dx 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 












Sticky Note

Mae'r differu'n gywir ond mae'r ymgeisydd yn colli'r trydydd marc oherwydd symleiddio anghywir. 












Sticky Note

Dau ddull hollol anghywir. 












Sticky Note

Nid yw'r ymgeisydd yu ennill unrhyw farciau oherwydd nad hwn yw'r dull y mae'r cwestiwn yn gofyn amdano. 
















































9. 


 
Correct shape, including the fact that the y-axis is an asymptote for  


y = f (x) at –          B1 


y = f (x) cuts x-axis at (1, 0)       B1 


Correct shape, including the fact that x = – 4 is an asymptote for  


y = 2 f (x + 4) at –         B1 


      3 


y = 2 f (x + 4) cuts x-axis at (– 3, 0)   (f.t. candidate’s x-intercept for f (x)) B1 


      3 


The diagram shows that the graph of y = f (x) is steeper than the graph of 


y = 2 f (x + 4) in the first quadrant      B1 


      3 


 


(– 3, 0) (1, 0) 


x = – 4 


O 


y 


x 


y = f (x) 


y = 2f (x + 4)  


      3 












Sticky Note

Er nad yw graff y = 2/3f (x + 4) yn berffaith, mae'r braslun yn ddigon cywir i ennill marciau llawn. 












Sticky Note

Mae'r graff yn rhy serth.



Sticky Note

Dim asymptot.












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yn colli'r marc olaf oherwydd bod graff  y = 2/3f (x + 4) yn gogwyddo am i lawr. 
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9.	 O wybod bod f (x) = ln x, brasluniwch, ar yr un diagram, graffiau y = f (x) ac                        .


	 Labelwch gyfesurynnau croestorfan pob un o’r graffiau â’r echelin-x.
	 Nodwch beth yw ffurf pob un o’r graffiau ar gyfer gwerthoedd y sy’n fawr a phositif, a mawr a 


negatif.	 [5]


y f x= +2
3 4( )











